



## EGYETEM

# Levendula Napok a Szegedi Tudományegyetem Fűvészkertjében

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2017.06.23. 11:52

Szerző: [SZEGEDma](#) 



 Megosztás 0



**Negyedik alkalommal szervez Levendula Napokat a Szegedi Tudományegyetem Fűvészkertje és az SZTE Kulturális Iroda. Július 1-jén és 2-án kézműves termékekkel, ismeretterjesztő előadásokkal, bemutatókkal, koncertekkel és színházi műsorral várják az érdeklődőket.**

“Tízféle levendulát csodálhatnak meg a látogatók a Kolostorkertben, vagyis a gyógynövény- és fűszerkertünkben. A fehér virágútól a rózsaszínig, a pannonhalmitól a tihanyi levenduláig tart a repertoárunk” – tudtuk meg *Németh Anikótól*. A Szegedi Tudományegyetem Fűvészkertjének igazgatója elmondta: kifejezetten arra törekednek, hogy mindig új, a látogatók számára is jól megkülönböztethető fajokat szerezzenek be.

A IV. Szegedi Levendula Napok résztvevői a fűszerkerti szépségeket csak megcsodálhatják, a növényárudákból azonban haza is vihetik a levendulatöveket. Termesztők és kézművesek portékáiból válogathatnak az érdeklődők: lesz többek között levendulás szappan, szörp, illatos párnák, kézműves ékszerek, természetes alapanyagú kozmetikumok és élelmiszerek – csak néhányat említve a termékekből.

FRIS



A kétnapos rendezvényen minden korosztály számára színvonalas és színes színházi előadásokkal, koncertekkel, ismeretterjesztő-, egészségmegőrző előadásokkal és bemutatókkal várják a levendula szerelmeseit és az érdeklődőket. Szó lesz például a levendula termesztés fortélyairól, a szappankészítés mikéntjéről, nőknek és férfiaknak hasznos gyógynövényekről. Méhészeti bemutatón és egy „időutazáson” is részt vehetünk egy középkori kolostorkertbe.

Koncertezik többek között a Terebes zenekar, *Szirtes Edina Mókus*, a Meszecsinka Duó. *Szondi Tamás* musical csokorral készül. Fellép a Szegedi Egyetemi Színház és a Grimm-Busz Színház. A látogatók is szerkesztővé válhatnak egy különleges verses programon: a Fűvészkert trópusi üvegháza előtt álló idős szecsuáni ősfenyő alatt ki-ki elmondhatja, felolvashatja kedvenc versét, majd feltűzheti a versfára. A rendezvényt követően az előadott versekből egy virtuális kötetet állítanak össze a szervezők a [Levendula Napok honlapján](#).

## Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

**HASONLÓ TÉMÁK:** #SZEGED #SZTE #SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM #SZTE FŰVÉSZKERT #LEVENDULA #LEVENDULA NAPOK

OLVASTA MÁR?

◀ **A mák 2017 gyógynövénye**

KÖVETKEZŐ

**Balog: biztos alapokon nyugvó, versenyképes felsőoktatás a cél** ▶

### EZ IS ÉRDEKELHETI



**A Homokhátság vízproblémáján és a szegedi fejlesztéseken dolgozik B. Nagy László**



**27 helyet zuhant a Szegedi Tudományegyetem a világranglistán**



**Dominka és Helga nem a halmazokat élvezik, hanem az élvezeteket halmozzák – videó!**



**Szájukra vették a szerelmet az érettségiző szegedi lányok!**